
ПРОТОКОЛ  
зборів суддів

Приазовського районного суду Запорізької області

01 червня 2017 року смт. Приазовське

Ш татна чисельність суддів -  6
фактична - 5
присутні на зборах - 4 судді (Ш еїна Л.Д. у відпустці), запрошена - керівник

апарату Приазовського районного суду М араховська І.Ю.
Наявний кворум, необхідний для проведення зборів суддів.
Збори оголошено відкритими о 08 годині 05 хвилин.
Голова суду Пантилус О.П. ставить на обговорення питання про обрання голови і 

секретаря зборів суддів.
Суддя Діденко Є.В. запропонував головуючим обрати Пантилус О.П., секретарем 

- Адалькову О.М. та висловив думку про доцільність вирішення питань на зборах шляхом 
відкритого голосування.

Інших пропозицій не надійшло.
Поставлено питання про голосування за вказаних кандидатур.
За - 4, проти - 0, утримались —  0.
Одноголосно прийнято рішення про обрання головою зборів Пантилус О.П,, 

секретарем зборів Апалькову О.М. .
Голова зборів запропонувала включити в порядок денний наступні питання:

1) про визначення кількості слідчих суддів та обрання слідчих суддів;
2) про засади визначення судді для розгляду кримінального провадження щодо 

неповнолітніх при відсутності суддів, обраних та уповноважених 
здійснювати кримінальне провадження щодо неповнолітніх, згідно Закону 
України “Про судоустрій і статус суддів” ;

3) про засади формування колегії суддів в Приазовському районному суді при 
автоматичному розподілі судових справ у разі неможливості виконання 
суддею обов'язків судді у зв'язку з тимчасовою непрацездатністю, 
відрядженням, відпусткою, перебуванням на навчанні або підвищенні 
кваліфікації.

Інших пропозицій щодо порядку денного не надійшло.
Поставлено питання про голосування за включення до порядку денного 

запропонованих питань. • *
За - 4, проти - 0, утримались - 0.
Прийнято рішення про включення до порядку денного зазначених вище питань.

Розгляд першого питання порядку денного
Головуючий на зборах Пантилус О.П. доповіла, що відповідно до вимог до ст.21 

Закону України “Про судоустрій і статус суддів” кількість слідчих суддів визначається 
окремо для кожного суду зборами суддів цього суду. Слідчі судді (суддя) обираються 
зборами суддів цього суду за пропозицією голови суду або за пропозицією будь-якого 
судді цього суду, якщо пропозиція голови суду не була підтримана, на строк не більше 
трьох років і можуть бути переобрані повторно. До обрання слідчого судді відповідного 
суду його повноваження здійснює найстарший за віком суддя цього суду.

Відповідно до п.2.3.40 Положення про автоматизовану систему документообігу 
суду, затверджену рішенням Ради суддів'України № 30 від 26 .11.2010р., кількість слідчих 
суддів у суді визначається зборами суддів та, як правило, не може перевищувати 50% від 
фактичної чисельності суддів, які здійснюють правосуддя.

Раніше при фактичній чисельності суддів, які здійснювали правосуддя —  6 суддів 
зборами суддів Приазовського районного суду (28.07.2015 року) була визначена кількість



слідчих суддів —  три. На цей час у зв'язку з відставкою судді Діоби Г.О., в Приазовському 
районному суді фактична чисельність суддів, які здійснюють правосуддя, складає 5 
суддів, двоє із них здійснюють повноваження слідчих суддів (Пантилус О.П. - строком до 
28.07.2018 року і Діденко Є.В. - строком до 02.04.2018 року).

Враховуючи наведені обставини та положення нормативних актів про кількість 
слідчих суддів і порядок їх визначення, а також з метою забезпечення дієвого та 
ефективного судового контролю за дотриманням прав, свобод та інтересів осіб у 
кримінальному провадженні в порядку, передбаченому КПК України, з урахуванням 
можливості перебування суддів у відрядженнях, відпустках чи відсутності слідчого судді 
у зв'язку з хворобою, навчанням, підвищенням кваліфікації пропонує визначити в 
Приазовському районному суді Запорізької області кількість слідчих суддів та вирішити 
питання про їх обрання.

Суддя Апалькова О.М. пропонує визначити кількість слідчих суддів —  4 судді і 
обрати слідчими суддями суддю Васильцову Г.А. І суддю Апалькову О.М.

Інших пропозицій не надійшло.
Поставлено питання про голосування за вказану пропозицію.
За - 4, проти - 0, утримались - 0.

Прийнято рішення:
Визначити в Приазовському районному суді Запорізької області слідчих 

суддів у кількості чотирьох суддів.
Обрати суддів Приазовського районного суду Запорізької області Васильцову 

Г.А. та Апалькову О.М. слідчими суддями строком на три роки.

Розгляд другого питання порядку денного
Головуючий на зборах доповіла, що відповідно до вимог до ст.18 Закону України 

“Про судоустрій і статус суддів” судді (суддя), уповноважені здійснювати кримінальне 
провадження щодо неповнолітніх, обираються з числа суддів відповідного суду зборами 
суддів на строк не більше трьох років і можуть бути переобрані повторно. Суддею, 
уповноваженим здійснювати кримінальне провадження щодо неповнолітніх, може бути 
обрано суддю зі стажем роботи не менше десяти років, досвідом здійснення 
кримінального провадження в суді і високими морально-діловими та професійними 
якостями. У разі відсутності в суді суддів з необхідним стажем роботи суддя, 
уповноважений здійснювати кримінальних проваджень щодо неповнолітніх, обирається з 
числа суддів, які мають найбільший стаж роботи на посаді судді.

У зв'язку зі звільненням судді Діоби Г.О., на цей час у Приазовському районному 
суді фактична чисельність суддів зі стажем роботи не менше десяти років зменшилась та 
складає 2 судді (Апалькова О.М. та Ш еїна Л.Д.), які рішенням зборів суддів від 26.06.2015 
року обрані уповноваженими здійснювати кримінальне провадження щодо неповнолітніх.

З метою забезпечення дотримання положень ст.28 КПК України з приводу 
першочергового розгляду в суді кримінальних проваджень щодо неповнолітніх осіб, з 
урахуванням можливості перебування суддів у відрядженнях, відпустках чи відсутності 
суддів у зв'язку з хворобою, навчанням, підвищенням кваліфікації пропонує встановити, 
що в разі неможливості автоматичного розподілу кримінального провадження щодо 
неповнолітніх між суддями Апальковою О.М. та Ш еїною Л.Д., згідно п.2.3.3 Положення, 
визначення судді у кримінальному провадженні щодо неповнолітніх здійснювати за 
суддею, який має найбільший стаж роботи на посаді судді, згідно службової записки 
керівника апарату суду, з урахуванням п.2.3.3 Положення про автоматизовану систему 
документообігу суду.

Інших пропозицій з цього питання не надійшло.
Поставлено питання про голосування за вказану пропозицію.
За - 4, проти - 0, утримались - 0. .



Прийнято рішення:
Визначити наступні особливості засад здійснення автоматизованого 

розподілу кримінальних проваджень щодо неповнолітніх осіб в Приазовському 
районному суді Запорізької області. Якщо в разі неможливості при першому 
автоматичному розподілу судової справи між суддями, обраними та уповноваженими  
здійснення кримінального провадження щодо неповнолітніх, з підстав визначених 
п.2.3.3 Положення про автоматизовану систему документообігу суду, повноваження 
такого судді здійснює суддя, який має найбільший стаж роботи на посаді судді, згідно 
службової записки керівника апарату суду, з урахуванням п.2.3.3 Положення про 
автоматизовану систему документообігу суду.

Розгляд третього питання порядку денного
Головуючий на зборах Пантилус О.П. доповіла, що відповідно до п.2.3.12 

Положення про автоматизовану систему документообігу суду збори суддів уповноважені 
визначати засади формування колегії суддів без здійснення повторного автоматизованого 
розподілу судових справ у випадках необхідності внесення змін до складу колегії суддів у 
зв'язку з тимчасовою непрацездатністю судді (крім головуючого, судді-доповідача), його 
відпусткою, відрядженням та в інших випадках, у яких суддя (крім головуючого, судді- 
доповідача) не може здійснювати правосуддя або брати участь у розгляду судових справ. 
З метою забезпечення своєчасного розгляду і вирішення судових справ у передбачені 
законодавством строки пропонує при першому автоматизованому розподілі справи в 
складі колегії суддів при її формуванні, враховуючи дані табелю та при другому 
автоматизованому розподілі справи в складі колегії суддів при її формуванні ігноруючи 
дані табелю та здійснювати заміну судді (крім головуючого, судді-доповідача), шляхом 
виключення судді зі складу колегії, який на час автоматизованого розподілу справи не має 
можливості виконувати обов'язки судді в зв'язку з його тимчасовою непрацездатністю, 
перебуванням у відпустці, на навчанні, підвищенні кваліфікації, а також у разі його 
перебування у відрядженні на момент розподілу справи терміном більше ніж 3 доби. Та з 
метою своєчасного розгляду справи в складі колегії суддів при її формування вносити 
зміни до табелю в дні обмеження перед перебуванням судді у відпустці, на навчанні, 
підвищенні кваліфікації, а також у разі його перебуванням у відрядженні.

Інших пропозицій з цього питання не надійшло.
Поставлено питання про голосування за вказану пропозицію.
За - 4, проти - 0, утримались - 0.

Прийнято рішення: ' *

Здійснювати в Приазовському районному суді при першому 
автоматизованому розподілі справи в складі колегії суддів при її формуванні, 
враховуючи дані табелю та при другому автоматизованому розподілі справи в 
складі колегії суддів при її формуванні ігноруючи дані табелю та здійснювати заміну 
судді (крім головуючого, судді-доповідача), шляхом виключення судді зі складу 
колегії, який на час автоматизованого розподілу справи не має можливості 
виконувати обов'язки судді в зв'язку з його тимчасовою непрацездатністю, 
перебуванням у відпустці, на навчанні, підвищенні кваліфікації, а також у разі його 
перебування у відрядженні на момент розподілу справи терміном більше ніж 3 доби. 
Та з метою своєчасного розгляду справи в складі колегії суддів при її формування 
вносити зміни до табелю в дні обмеження перед перебуванням судді у відпустці, на 
навчанні, підвищенні кваліфікації, а також у разі його перебуванням у відрядженні.

О.П. Пантилус 

О.М. Апалькова

Збори суддів оголошуються закритими. 

Голова зборів суддів 

Секретар зборів суддів


